

Глубокоуважающий Димитрий Александрович!

Пришите наши искренние поздравления с юбилеем Института проблем управления!

Сегодня сложно найти отрасль народного хозяйства, в которой бы не применялись методики, разработанные Вами и Вашими сотрудниками. Ведь успех любого начинания в современном мире, будь то научные разработки, внедрение новых производственных процессов или социально-экономическая деятельность целого государства заключается, прежде всего, в успешности применяемой системы управления и контроля.

Созданная за годы существования института научная школа теории управления и автоматизации обогатила отечественную науку фундаментальными знаниями. В его стенах начинали свою научную деятельность многие будущие учёные с мировым именем.

Мы искренне надеемся, что традиции и культура российской науки будут приумножены молодым поколением Ваших сотрудников.

В этот знаменательный день желаю Вам и всему коллективу крепкого здоровья и творческой активности! Верим в ваш долгий и плодотворный труд на благо Родины!

Генеральный директор – генеральный конструктор ЗАО «НПО СМ»,
член-корреспондент РАН, академик РАЕН,
д.т.н., профессор, заслуженный деятель науки РФ,
лауреат Государственной премии РФ,
премий Правительства РФ в области науки и техники,
премии Президента РФ в области образования

М.В. Сильников

Санкт-Петербург
17 июня 2019 г.